

“搜狐之夜”不止群星璀璨

范冰冰、郑爽、郭碧婷畅聊时尚台前幕后

时尚当道，盛会不散。2019年12月18日，时尚界翘首以盼的年度时尚盛宴——2019搜狐时尚盛典红毯和颁奖环节在璀璨星光中结束后，“搜狐之夜”无缝开启。

“搜狐之夜”在秉持品质格调的同时，融入社交元素，以时尚的品位和轻松的氛围将明星艺人、时尚大咖、社会名流、商界精英、行业媒体凝聚在一起，分享时尚台前幕后的神秘面纱，共话格调生活时尚潮流，感受一场崇尚精致、燃爆整晚的时尚狂欢夜。

本届“搜狐之夜”邀请范冰冰、郑爽、郭碧婷、蒋梦婕、王冠逸、娄艺潇、于莎莎等百余位大咖巨星、当红偶像、行业大腕参加，名人云集，堪称北京时尚圈盛会。



追星热 艺人媒体面对面交流气氛热烈

郑爽一身轻盈的纱质裙装亮相搜狐之夜，刚刚在2019搜狐时尚盛典上获“年度硬核风尚人物”奖的她，一出现便被媒体围在中间。可爱的小爽还不忘发挥追星精神，说道：“今天是我第一次见到冰冰姐本人，非常激动，完全是小粉丝的心情。”

郑爽一身轻盈的纱质裙装亮相搜狐之夜，刚刚在2019搜狐时尚盛典上获“年度硬核风尚人物”奖的她，一出现便被媒体围在中间。可爱的小爽还不忘发挥追星精神，说道：“今天是我第一次见到冰冰姐本人，非常激动，完全是小粉丝的心情。”

“搜狐之夜”活动现场，不仅年轻演员们在派对上成为抢手的合影风景线，前辈们也是人气不减当年。特别是宋祖儿、朱茵等实力大咖，就像行走的“人流吸引器”，被媒体追捧。



“搜狐之夜”在搜狐签约艺人利晴天、孙熹之、徐天奇、张冠森的《野狼disco》拉开帷幕。

Fox4充满野性的表演掀起时尚夜狂欢热潮，场子热了，媒体和艺人展开了面对面的交流，相比颁奖典礼庄重的场合，在这里艺人们明显放松了不少，话题也更加轻松。纷纷向媒体谈起了穿搭经验、剧场花絮、工作计划等话题。一时间，“搜狐之夜”觥筹交错间交流气氛热烈。



聊时尚 蒋梦婕“自嘲”穿礼服套秋裤被拍

既然是时尚界的聚会，嘉宾们聊的话题自然离不开时尚。郭碧婷的法宝则是耳环。“我每次穿搭好像都是以耳环为主，因为我觉得耳环是可以夺人眼球的。如果你的耳环够闪够亮，整体性够好的话，别人就会注意到它。当然在细节上也要面面俱到。”郭碧婷说。



蒋梦婕分享自己时尚“糗事”：“有次穿礼服时穿的秋裤被拍到了，为了活动，为了美观，不要影响到大家看的感受，还是要敬业一点吧，这个是我们应该做的。年底活动的时候还是要扛冻一下。”

《不知东方既白》主演张静静也向媒体分享了适合女生的三个时尚单品，“以我的出发点来讲，要有一对大大的耳环，可以修饰脸型；要有一件全球都好用的小黑裙；再有就是要准备一条很漂亮的丝巾，很简单百搭的那种。”